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5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte cinco (18.02.2025) às (10:00mim), no 

Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se a 

Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Fagner 

Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; 

Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das Graças Marques Silva; Marinalva 

Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE O 

VEREADOR: Lenilson Mendes do Nascimento. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: 

REQUERIMENTO Nº 020/2025 de autoria do Vereador Janilson Gomes. Assunto: Requer 

que seja encaminhado ofício a neoenergia/COSERN, a continuação da rede elétrica de baixa 

tensão para a estrada do Sítio Barrocão. REQUERIMENTO Nº 021/2025 de autoria do 

vereador Lenilson Mendes. Assunto: Requer que seja encaminhado ofício ao DER, cujo 

objetivo é a viabilidade de ampliar o acostamento da RN 002, sendo em pedra de paralelepípedo 

ou capeamento asfáltico, próximo ao Polo industrial Geverson Rodrigues até os barros na 

comunidade de Timbaúba. INDICAÇÃO Nº 199/2025 de autoria da vereadora Thalyta 

Rafael. a qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de construção de uma Quadra 

de Esportes e uma praça, no loteamento Vale dos Montes. INDICAÇÃO Nº 200/2025 de 

autoria da vereadora Rísia Ferreira. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo a 

necessidade de realizar o recapeamento asfáltico que liga a cidade de Monte Alegre a 

comunidade do Retiro. INDICAÇÃO Nº 201/2025 de autoria da vereadora Rísia Ferreira. 

A qual indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade de realizar a reforma da Quadra de 

Esportes localizada no Residencial Esperança – rua Araçá. INDICAÇÃO Nº 202/2025 de 

autoria da vereadora Lucineide Paiva. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude 

a viabilidade de construção de um centro social para eventos, no município de Monte Alegre. 

INDICAÇÃO Nº 203/2025 de autoria do vereador José Ananias. O qual indica ao Chefe do 

Poder Executivo, a cobertura da quadra de esportes do Sítio Santa Luzia. INDICAÇÃO Nº 

204/2025 de autoria do vereador José Ananias. O qual indica ao Chefe do Poder Executivo, 

a ampliação e melhoramento no sistema de abastecimento de água da comunidade do Xique-

xique. INDICAÇÃO Nº 205/2025 de autoria do vereador Francisco Pereira. O qual indica 

ao Chefe do Poder Executivo, o estudo de viabilidade (qualidade das águas), mensalmente na 

Lagoa do Quirambú, para ver a viabilidade de se criar uma prainha visando o turismo local.  

INDICAÇÃO Nº 206/2025 de autoria do vereador Francisco Pereira. O qual indica ao 

Chefe do Poder Executivo, a melhoria e instalação de equipamentos de academia ao ar livre, 
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onde é localizado a academia de saúde no Distrito do Sobrado. INDICAÇÃO Nº 207/2025 de 

autoria do vereador José Ananias. O qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a 

pavimentação asfáltica ou em pedra paralelepípedo na rua projetada conhecida como rua de seu 

João Totô, na comunidade de Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 208/2025 de autoria do 

vereador José Ananias. O qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção de um 

auditório ao lado da UBS na Comunidade de Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 209/2025 de 

autoria do vereador José Ananias. O qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção 

de uma ponte molhada na estrada que lida a rua da feira a comunidade do Retiro. INDICAÇÃO 

Nº 210/2025 de autoria do vereador José Ananias. O qual indica ao Chefe do Poder 

Executivo, a construção de uma creche de tempo integral na cidade de Monte Alegre. 

INDICAÇÃO Nº 211/2025 de autoria do vereador José Ananias. O qual indica ao Chefe do 

Poder Executivo, a ampliação do cemitério e construção de um centro de velório no Distrito de 

Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 212/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael. a qual 

indica ao Chefe do Poder Executivo, a recuperação e manutenção da academia da melhor idade 

localizada no calçadão da Lagoa do Quirambú. INDICAÇÃO Nº 213/2025 de autoria da 

vereadora Thalyta Rafael. a qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a reforma e paisagismo 

da Praça localizada na entrada da cidade, próxima a loja de material de construção. 

INDICAÇÃO Nº 214/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael. a qual indica ao Chefe 

do Poder Executivo, a instalação de lixeiras e placas proibindo o trânsito de animais no calçadão 

da lagoa do Quirambú. INDICAÇÃO Nº 215/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael. 

a qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a implementação da regular coleta de lixo, podas e 

entulhos no povoado de Olho D’água, Zona Rural do município. INDICAÇÃO Nº 216/2025 

de autoria da vereadora Graça Marques. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo e a 

secretaria de infraestrutura, a reforma nos pontos dos mototaxistas do centro da cidade, Bairro 

da Esperança e Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 217/2025 de autoria da vereadora Graça 

Marques. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo e a secretaria de infraestrutura, a 

padronização das cigarreiras, bancas de artigos diversos no Bairro da Esperança. PASSANDO 

AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA GRAÇA 

MARQUES: Inicialmente solicita que o setor responsável e a secretaria de infraestrutura 

possam dar uma olhadinha nas fossas da Comunidade do Retiro. Bem como, a falta de 

iluminação pública em algumas ruas do conjunto Barrenta. SEGUNDO ORADOR 

VEREADORA JANILSON GOMES: Inicialmente solicita que seja acionado a secretaria 

competente quanto a questão de animais soltos nas ruas, como é o caso dos cavalos nas ruas da 

nossa Cidade. Outro assunto é referente a uma caixa de distribuição da CAERN, a qual esta 

sem tampa e é de responsabilidade da CAERN, desde já solicita que seja visto essa situação. 

Por fim, diz que foi solicitado através dos próprios funcionários e servidores que seja 

providenciado o fardamento e equipamentos necessários nos fins de semana para as equipes de 

limpeza da cidade. TERCEIRO ORADOR JOSÉ ANANIAS: Inicialmente fala que a 

máquina que faz o limpa fossas em nosso município quebrou e que não é de fácil manutenção, 

pois a peça vem de fora e leva tempo para concertar. Em seguida, faz apelo a CAERN para que 

seja resolvido a estrada do Sítio Santa Luzia, tendo em vista a erosão causada após a forte chuva, 

naquela região e que a população tem sido prejudicada. QUARTO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicialmente registra a presença de Canindé o coordenador do setor de 

endemias, e, diz que as pessoas devem ter cuidados com suas caixas de água, mantendo-as 
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sempre higienizadas. Em seguida, informa que a doença de calazar é causada pela picada do 

mosquito aedsgepise, por isso do cuidado e importância das caixas de águas estarem fechadas.  

Dando continuidade, também diz que chegou no município à vacina da dengue (10 a 14 anos), 

da covid e demais vacinas e desde já pede que a população vá até as unidades de saúde. Diz que 

próxima quinta-feira haverá um mutirão do glaucoma no sindicato rural de Monte Alegre. Por 

fim, registra seus parabéns ao Coronel da reserva Luiz Costa o qual assumiu a pasta de Defesa 

Social e mobilidade urbana do município de Monte Alegre. SEXTO ORADOR VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA: Inicialmente parabeniza a secretaria de cultura por estar 

organizando a primeira prévia de carnaval, e afirma que não está copiando a ideia de ninguém, 

até porque já era plano de gestão municipal, como tem sido citado nas redes sociais pela 

oposição desse município. Por fim, parabeniza o Padre Allison Elói, por três anos de dedicação 

sacerdotal, e, deseja que ele continue conduzindo bem o povo do nosso município. APARTE 

DA VEREADORA GRAÇA MARQUES: Diz que durante a sua gestão nunca fez a previa de 

carnaval, mas que sempre teve a festa de carnaval. Por fim, diz nós devemos ter a humildade 

de copiar tudo que é bom. RETORNANDO O VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: 

Parabeniza o prefeito Municipal pela iniciativa em estar promovendo essa previa de carnaval 

junto com a secretaria de cultura, a qual não tem dúvidas que será tão bonita. SÉTIMO 

ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras registrando a presença 

do Vice-Prefeito Antônio Ananias, o qual nos dar a honra de sempre se fazer presente nas 

sessões. Em seguida, também parabeniza o Coronel Costa, o qual está a frente a pasta de Defesa 

social e acredita que ele fará um ótimo trabalho nessa secretaria. Bem como, agradece ao 

secretário de infraestrutura na pessoa de Henrique Souza, por estar tomando algumas 

providencias na comunidade de Pajussara. APARTE do vereador Francisco Pereira: 

Reconhece o trabalho e o cuidado que o vereador Fagner vem tendo frente ao povo da 

comunidade de Pajussara, pois a população reconhece esse olhar e carinho por parte do colega 

vereador. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS 

PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o 

REQUERIMENTO Nº 014/2025 de autoria do vereador Janilson Gomes, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQUERIMENTO Nº 015/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQUERIMENTO Nº 016/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQUERIMENTO Nº 018/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQUERIMENTO Nº 019/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO 

Nº 170/2025 de autoria do vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 171/2025 de autoria do vereador 

Janilson Gomes, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 172/2025 de autoria da vereadora Lucineide Paiva, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 

173/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovada em única votação 
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pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 174/2025 de autoria do vereador 

Heriberto Chagas, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 175/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica ao 

chefe do Poder Executivo e a secretaria de infraestrutura a construção de uma Nova Creche 

Municipal (modelo)no Distrito do Comum. Em votação a INDICAÇÃO Nº 176/2025 de 

autoria do vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 177/2025 de autoria do vereador 

Heriberto Chagas, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 178/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes.Em votação a INDICAÇÃO Nº 

179/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes Em votação a INDICAÇÃO Nº 180/2025 de autoria do vereador 

Heriberto Chagas, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 181/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes.  Em votação a INDICAÇÃO Nº 

182/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 183/2025 de autoria do vereador 

Heriberto Chagas, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 184/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 

185/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas Lenilson Mendes, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 186/2025 de 

autoria do vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 188/2025 de autoria do vereador José Ananias, 

a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes.  Em votação a INDICAÇÃO 

Nº 189/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 190/2025 de autoria do vereador José 

Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 191/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 192/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 193/2025 de 

autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 194/2025 de autoria do vereador Francisco 

Pereira, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 195/2025 de autoria do vereador Francisco Pereira, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 196/2025 de 

autoria da vereadora Graça Marques, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 197/2025 de autoria da vereadora Graça 

Marques, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 198/2025 de autoria da vereadora Graça Marques, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Vereadora Marinalva Cardoso: Registra boas-vindas a vereadora Thalyta Rafael e diz que é 

um prazer tela nesta Casa por mais quatro anos. Vereadora Graça Marques: Registra o seus 
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parabéns ao Padre Allison Elói pelo seu terceiro ano sacerdotal nesta Paroquia de Monte Alegre.  

Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima 

sessão ordinária a realizar-se no dia 25 de fevereiro de 2025. Momento esse em que será feito 

a leitura da mensagem anual do senhor Prefeito André Rodrigues da Silva. 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


